





CÂMARA MUNICIPAL DE COREMAS

"CASA ANTONIO FAUSTINO DANTAS"

CNPJ: 01.822.324/0001 - 78

GABINETE DO VEREADOR JOSÉ FRANCISCO SOARES TÓMAS

JOSÉ FRANCISCO SOARES TÓMAS, Vereador abaixo assinado, usando das atribuições que lhes são conferidas por lei, apresenta à judiciosa apreciação da Colenda Câmara de Vereadores o seguinte:

PROJETO DE LEI Nº 494/2022.

SÚMULA – DENOMINA DE "RUA FRANCISCO SOARES DE SOUZA (CHICOLA) "A RUA PROJETADA Nº 28. 0, LOCALIZADA NO BAIRRO "LUCRENATO RAMALHO LEITE" NO MUNIA

Artigo 1º - Fica denominada de "RUA FRANCISCO SOARES DE SOUZA (Chicola) " A RUA PROJETADA Nº. 28, LOCALIZADA NO BAIRRO "LUCRENATO RAMALHO LEITE" NO MUNICÍPIO DE COREMAS - PB.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, 25 de abril de 2022.

JOSÉ FRANCISCO SOARES DE SOUZA

Vereador

BIOGRAFIA

FRANCISCO SOARES DE SOUZA nasceu no dia 20 de agosto de 1934, filho de Henrique Soares de Souza, marchante e de Bernardina Maria, doméstica, natural de Coremas — PB. Trabalhou como agricultor, carpinteiro e comerciante. Casou-se com Josefa Severina de Sousa, doméstica, tiveram 04 (quatro) filhos. Morou no sítio Riacho do Cedro, município de Pombal — PB. Depois, veio morar na cidade de Coremas — PB, na Rua João Fernandes de Lima, Bairro Pombalzinho. Anos depois, veio morar na Rua João Salviano o qual morou mais de 50 anos.

Tinha um comércio na Rua Janduy Carneiro o mesmo vendia seu cafezinho de madrugada para os amigos e motoristas que faziam viagens para todas as cidades circunvizinhas. O mesmo faleceu com 86 anos, no dia 12 de março de 2021, era um homem íntegro e honesto, com muito trabalho e sofrimento conseguiu formar suas filhas, todas são professoras.

O mesmo, também, era conhecido como Chicolinha, ficou viúvo com 65 anos de idade.

Deixou suas 04 (quatro) filhas, 10 netos e 12 bisnetos.

Era portador do CPF 218.523.084-00 e RG 11.034.462 SSP/PB

Proposta: Vereador José Francisco Soares Tomás. (Zé Capão)

Jour In wir soon 2